
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 262
van ELS STERCKX
datum: 18 januari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Hondenpaspoorten uit Oost-Europa  -  Onregelmatigheden

Een vzw die opkomt voor dierenrechten heeft mij onlangs een aantal Oost-Europese 
hondenpaspoorten bezorgd. Het gaat om hondenpaspoorten die in Oost-Europa zijn 
uitgereikt en die horen bij het nadien in Vlaanderen doorverkochte dier. Het gaat daarbij 
om aankopen bij een Vlaamse kweker-handelaar. 

Echter blijkt dat er in de paspoorten vaccinatiestickers zijn opgenomen (bijvoorbeeld een 
eerste vaccinatie Biocan BHPPI) die dateren van vóór het uitreiken van het paspoort zelf.

Een concreet voorbeeld: in een paspoort staat dat de eerste vaccinatie met Biocan DHPPI 
plaatsvond op 21 april 2018, terwijl het paspoort zelf pas werd uitgereikt op 14 mei 2018 
(dus ongeveer 3 weken later). De honden worden bovendien pas gechipt bij uitreiking van 
het paspoort. De chipnummers zijn verder niet aanwezig op het moment van vaccinatie 
zoals vermeld wordt in het paspoort. 

1. Heeft de dienst Dierenwelzijn weet van deze problematiek?

2. Is deze manier van werken wettig?

3. Hoe kan een bewijs van vaccinatie ingeplakt worden in een paspoort dat op het 
moment van vaccinatie nog niet bestaat, en dus ook geen chipnummer bevat?

4. Welke actie zal de minister ondernemen om deze problematiek aan te pakken?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 262 van 18 januari 2022
van ELS STERCKX

Het Europees paspoort maakt onderdeel uit van een Europese regelgeving waarvan de 
uitvoering onder de bevoegdheid valt van, voor België, het FAVV en, voor het buitenland, 
de nationale autoriteit bevoegd voor de controle op dierengezondheid. Het enige dat ik u 
kan zeggen, is dan ook dat enkel de vaccinatie tegen rabiës en de attestering hiervan is 
geregeld. Hoe het paspoort correct gebruikt moet of kan worden voor de attestering van 
andere vaccinaties, is een vraag die u moet stellen aan de instanties die bevoegd zijn 
voor de regels rond de aflevering en het gebruik van dit document.


